



Следователи СКР выясняют обстоятельства гибели двух лиц на пожаре и напоминают о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности

Ранним утром 01 марта 2024 года после тушения пожара в доме по улице Ленина села Средний Икорец Лискинского района Воронежской области обнаружены тела 56-летней хозяйки и ее 69-летнего знакомого. На место происшествия осуществлен выезд следственно-оперативной группы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, опрашиваются возможные очевидцы событий и иные лица, будет назначен комплекс необходимых экспертиз, в том числе судебно-медицинские с целью установления точной причины смерти погибших и пожарно-техническая для выяснения причины возникновения пожара, выполнены иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал исполняющий обязанности следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Михаил Градинарь.

Практически ежедневно мы с Вами становимся очевидцами пожаров в домовладениях, унесших жизни людей. **Следственное управление напоминает**, что в целях предупреждения пожаров, сохранения жизни и имущества, необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности, а также при использовании электрических и газовых приборов.

При эксплуатации электрооборудования недопустимо: пользоваться неисправными электроприборами; использовать провода и кабели с поврежденной или утратившей свои защитные свойства изоляцией; использовать самодельные электроприборы; устанавливать электроприборы вблизи от легко воспламеняющихся предметов и материалов; оставлять без присмотра включенные в сеть электроприборы на длительное время.

Курящих настоятельно просим соблюдать правила пожарной безопасности: пользоваться большими глубокими пепельницами и следить за ними; важно - не курить в постели.

На случай возгорания необходимо иметь в доступном месте первичные средства пожаротушения: закрытую емкость с водой, ведро, приставную лестницу, лопату, огнетушитель.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить по телефону «112» со всех мобильных операторов, звонок бесплатный. Берегите себя и своих близких!

Изображения



01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1864867>